

ERRATA DE PUBLICAÇÃO

EDITAL Nº 07/2023, DE 06 DE JANEIRO DE 2023 PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSORES TEMPORÁRIOS, PUBLICADO NO DOE DE 06/01/2023.

ONDE SE LÊ:

2. DA INSCRIÇÃO:

2.2 No ato da inscrição os candidatos **deverão enviar para o e-mail informado** a Ficha de Inscrição (Anexo I) devidamente preenchida, conforme os requisitos mínimos exigidos no Anexo IV, com os seguintes documentos anexos.

2.2.2 Cópia dos comprovantes dos requisitos mínimos exigidos na área do conhecimento para o qual está inscrito: Diploma; Certificado; ou Declaração com Histórico Escolar (para comprovar graduação e pós graduação).

LEIA-SE:

2. DA INSCRIÇÃO:

2.2 No ato da inscrição os candidatos **deverão entregar a Ficha de Inscrição impressa e devidamente preenchida** (Anexo I), conforme os requisitos mínimos exigidos no Anexo IV, juntamente com os seguintes documentos anexos.

2.2.2 Cópia dos comprovantes dos requisitos mínimos, exigidos na área do conhecimento para o qual está inscrito: **Diploma; ou Certificado; ou Declaração com Histórico Escolar** (para comprovar graduação e pós graduação). **As cópias deverão vir acompanhadas dos documentos originais, para serem conferidas e identificadas com o carimbo “CONFERE COM O ORIGINAL” pelo servidor responsável pela recepção dos documentos.**

REITORIA DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DO AMAZONAS, em Manaus, 12 de janeiro de 2023.



ANDRÉ LUIZ NUNES ZOGAHIB
Reitor da Universidade do Estado do Amazonas